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ATA N.O 3.099
Vigésima Nona Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em 18 de setembro do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

Edson Ror, José Carlos Salapata e Tiago Bobo Bogo e licenciado José Carlos Damião Portela Sobrinho.

Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.098 de Sessão

Ordinária; Retificação do Edital de Chamamento Público expedido pelo Presidente e Membros da

Comissão de Políticas Gerais convidando a população para a audiência pública que será realizada no

próximo dia vinte e um de setembro, às dezenove, nesta Câmara Municipal, destinada ao Secretário

Municipal de Saúde apresentar relatório detalhado referente ao segundo quadrimestre de dois mil e vinte e

três; Requerimento n," 34/2023, de autoria do Vereador Gerônimo, de Pedido de Informações ao Prefeito,

especificamente sobre o percentual utilizado e não utilizado do imóvel da Associação Teixeirassoarense

de Amparo ao Idoso - ATAI, assim como disponibilidade da Matricula do imóvel; Requerimento n,"
35/2023, de autoria do Vereador Gerônimo, de Pedido de Informações ao Prefeito, especificamente

sobre o Projeto de Lei do Executivo n," 296/2023, primeiro sobre a falta do cálculo do déficit atuarial do

Regime Próprio de Previdência Social (RPPS) do Município e, segundo, sobre a falta do Parecer Jurídico a

respeito da legalidade da instituição de contribuição previdenciária a aposentados e pensionistas que

recebam proventos acima de dois salários mínimos; Indicação n," 49/23, de autoria do Vereador Claudinei,
indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando melhorias na segurança da Localidade do

Assentamento Ernesto Che Guevara; Indicação n," 50/23, de autoria do Vereador Marcelo, indicando ao

Prefeito sejam envidados esforços visando construção de uma Pista de Laço no Centro de Eventos Miguel

Belinosk.i;Balancete da Câmara referente ao mês de agosto/2023. Na Ordem do Dia, em l ,"discussão, foi

deliberado o Projeto de Lei n," 307/2023, de autoria do Executivo Municipal, de súmula: Autoriza a cessão

de direito de uso de imóvel próprio do município e dá outras providências. O Parecer exarado pela

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas opinou

favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A

Comissão de Políticas Gerais opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei n," 307/2023 foi aprovado por unanimidade de votos
et de Lei n," 308/2023, de autoria do
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Executivo Municipal, de súmula: Autoriza a cessão de direito de uso de imóvel próprio do município e dá

outras providências. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi

favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais opinou

favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na

discussão do Projeto de Lei, se manifestou o Vereador Claudinei. O Projeto de Lei n." 307/2023 foi

aprovado por unanimidade de votos em 1.8discussão e votação. Foi deliberado, em 1.adiscussão, o Projeto

de Lei n," 309/2023, de autoria do Executivo Municipal, de súmula: Denomina Via Pública e dá outras

providências. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi

favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de

Políticas Gerais opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única

discussão e votação. O Projeto de Lei n,? 30912023 foi aprovado por unanimidade de votos em 1.8

discussão e votação. Foi deliberado, em 1.8 discussão, o Projeto de Lei n," 310/2023, de autoria do

Executivo Municipal, de súmula: Declara utilidade pública a Associação Clube Atlético Teixerassoarense

- CAT. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e

foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais

opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. O Projeto de Lei n.°31012023foi aprovado por unanimidade de votos em l.a discussão e votação.

Foi deliberado, em }.8 discussão, o Projeto de Lei n," 311/2023, de autoria do Executivo Municipal, de

súmula: Cria o Programa "Escolinha de Futebol e de Atividades Esportivas e Sociais", destinado a

crianças e adolescentes e dá outras providências. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição,

Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas opinou favoravelmente, e seu Parecer

foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais

opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão do Projeto de Lei se manifestaram os Vereadores Claudinei, Gerônimo e Emerson.

O Projeto de Lei n," 311/2023 foi aprovado por unanimidade de votos em 1.8 discussão e votação. Foi

deliberado, em }.8 discussão, o Projeto de Lei do Legislativo n," 08/2023, de autoria do Vereador

Claudinei, de súmula: Altera o quadro 01 do anexo I da Lei Munici n,? 1.871, de 04 de setembro de

2019, que foi modifi Lei Municipal n,"2.069, de 16 de e 2023, que regulamenta o uso e
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ocupação do solo urbano. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias

foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de

Políticas Gerais opinou favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Na discussão do Projeto de Lei se manifestou-se o Vereador Claudinei. O Projeto de

Lei do Legislativo n," 0812023 foi aprovado por unanimidade de votos em l ," discussão e votação. Na

sequência foram deliberados os Requerimentos e as Indicações em única discussão e votação. Na

discussão do Requerimento n." 34/2023 manifestaram-se os Vereadores Gerônimo, Inês e Marcelo. O

Requerimento n," 34/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão do Requerimento n,?

35/2023 manifestou-se o Vereador Gerônimo. O Requerimento n," 35/2023 foi aprovado por unanimidade

de votos. Na discussão da Indicação n," 49/23 manifestaram-se os Vereadores Claudinei e Emerson. A

Indicação n,? 49/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 50/23

manifestaram-se os Vereadores Marcelo, Gerônimo, Inês, Carlos, Emerson, Tiago, Claudinei e José

Salapata. A Indicação n.o 50/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o Período do Grande

Expediente se inscreveu o Vereador Gerônimo, mencionando a grande quantidade de munícipes

participando desta sessão, convidando todos para que voltem com frequência paraparticiparem também de

outras mais. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a

presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão o 1 r ia, e sendo

aprovada será assinada pelos vereadores que a deliberaram:
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